

## 文体

世预赛亚洲区 40 强赛  
中国 2:0 菲律宾

# 跨过菲律宾,国足离 12 强赛又进一步

新快报讯 记者高京报道 昨日凌晨,远在阿联酋沙迦的国足克服了诸多困难,以 2:0 击败菲律宾队,在坐稳小组第二的同时进一步接近了 12 强赛。

比赛第 56 分钟,武磊突入禁区制造点球,并主罚得分。第 64 分钟,唐淼右路下底冷静扣过防守球员,传中帮助吴兴涵打入效力国足的首球。在国足近两场比赛中,武磊打入三球,两次被评为全场最佳球员。主帅李铁在赛后称赞了国足全队的斗志和欲望。

此役过后,国足在 A 组中的积分达到 13 分,领先身后的菲律宾 6 分,净胜球还比对方多 22 个。在还剩两场比赛的情况下,国足已基本锁定了 A 组第二名。

在与其他 7 个小组第二队伍的比赛中,少赛一场的国足暂时位居第六位。因为 2022 世界杯东道主卡塔尔已锁定 E 组头名,因此在 8 支成绩最好的小组第二中,将有 5 支队伍获得进入 12 强赛资格。

目前,各组的形势还不甚明朗,但国足已坚定了自身的信念,那就是全力赢下接下来对阵马尔代夫、叙利亚的两场比赛。

如果剩余两场比赛全取 6 分,那么国足将铁定杀入下一阶段;如果战绩为一胜一平,那么队伍也将有可能晋级。现阶段,国足不需要去考虑太多,队伍需要脚踏实地去准备好下场较量。按照赛程,国足与马尔代夫的比赛将在北京时间 6 月 12 日举行。



■武磊制造点球并操刀命中。 新华社发

## 直播预告

中国 VS 马尔代夫

6 月 12 日 1:00

CCTV5 直播

## A 组积分榜一览

| 排名 | 球队   | 积分 | 净胜球 |
|----|------|----|-----|
| 1  | 叙利亚  | 21 | 17  |
| 2  | 中国   | 13 | 20  |
| 3  | 菲律宾  | 7  | -2  |
| 4  | 马尔代夫 | 6  | -8  |
| 5  | 关岛   | 0  | -27 |

## 声音

李铁:“赛会制的比赛每场都非常重要,只有赢下这一场才有后来,现在不会去考虑太多,接下来就是力拼下一场。”

武磊:“从苏州到阿联酋,有很多客观因素,这里气温很高,客观困难也非常多,但我们有超强意志力。相比于进球,我觉得后防做得很好,值得骄傲。另外赢下比赛不仅仅是场上球员,所有替补球员、工作团队都付出了很多。”

## 新快评

### 6 分落袋稳定心态 后两场将更加从容

■高京

因为疫情的影响,到目前为止国足在一年半的时间内才打了两场国际比赛,球迷们已很久没熬夜看国足比赛了,这种守候的感觉可以用“久违”来形容。

高温高湿的环境里,国足众将克服了主场易地、赛程调整等困难,10 分钟内打入两球解决了战斗。击败首回合逼平自己的菲律宾,国足卸下了心头一道沉重的枷锁。

回头来看,再去探究国足上半场的“断电”并没有太多意义。比赛场上瞬息万变,只要完成 3 分既定任务,国足此役战术布置无疑是成功的。

尽管在去年年初就已上任,李铁首要难题就是没有国际热身赛可以作为参考,而且每次集训队伍的人员都不整齐,到 40 强赛开战,费南多还无法上场。而短时间内被迫改到阿联酋参赛是第二大困难,球队的衣食住行都面临重大调整。可以说,两大困境是历任国足主帅从未面对过的。

这次 40 强赛,国足的目标就是四场全胜完成晋级,队伍的表现既不需要华丽也不需要惊艳。哪怕踢得不好看,哪怕大部分时间都被动挨打,只要达成目标,那就是胜利。

如今两场比赛取胜,国足队员们的心态也平和了许多。队伍远征在外,斗志最为重要,有了 6 分的底气,队伍在应对接下来两战时可以更加从容。

# 多部新剧开机热拍 《盲区》《私奔的外婆》《江照黎明》大有看头



新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,多部不同类型的电视剧陆续开机并正在热拍中,他们包括女性公路题材电视剧《私奔的外婆》、法治悬疑网络剧《盲区》和《落水者》、女性悬疑剧《江照黎明》、现代爱情剧《亲爱的农夫先生》、古装偶像剧《海棠花开炊烟起》和《千金难逃》等等。

## 《落水者》+《盲区》 指纹再度操刀悬疑力作

近日也有多部悬疑短剧开机。继 5 月 10 日《落水者》开机之后,5 月 29 日《盲区》也在厦门开机。据介绍,《盲区》是一部新类型的国产剧集,无论是形式还是内容上都具有探索性,并与《落水者》互为表里,分别从法官和律师的不同视角透视疑难案件。

《落水者》和《盲区》是编剧指纹继《白夜追凶》和《重生》之后的悬疑力作,用前 10 集《落水者》加上后 5 集《盲区》总共 15 集的体量,来讲述同一时空下的平行故事。《落水者》讲述了金牌律师乔绍廷遭人陷害被拘留,被无罪释放后跌入人生谷底,但是他没有气馁,继续追查真相。而《盲区》则是《落水者》平行时间里的衍生故事,法官鲁南与乔绍廷联手调查一起多年前的碎尸案,在解开案件的谜底时,乔绍廷意外获得了案子的重要线索。

《落水者》由罗晋、焦俊艳、李宗翰、李光洁等主演;《盲区》由夏雨、罗晋、张龄心、万茜、郭广平等联合出演。

## 《私奔的外婆》 闫妮一人分饰两角

《私奔的外婆》5 月 29 日开机,该剧改编自人气同名漫画,主要讲述了五年前外婆突然离家出走,去见识更为广阔的世界,寻找自己的新生活。

《私奔的外婆》不同于以往的女性题材剧作,以新奇的“公路+女性”设定来观察旅途中不同人物的心理,感受他们的迷茫与冲动、灵感和惊喜,让人们在现代生活的烟火气里得到治愈,懂得生活。值得一提的是,《私奔的外婆》编剧是李樯,创作过非常多的女性题材作品,包括《立春》《孔雀》《姨妈的后现代生活》等。

在《私奔的外婆》中,闫妮将一人分饰两角,外婆孙玉萍和姨婆孙玉兰,性格迥异的双胞胎姐妹,一位是看人精准、眼光毒辣的中医,一位是朴素顺从、安分守己的家庭主妇,人物特质极具反差。剧中,闫妮将有很多老年妆容。16 岁的邓恩熙饰演外孙女窦绮,此

外还有姚晨、王珞丹、梅婷等实力派演员加盟。

## 《江照黎明》 马思纯为求自保奋勇反击

电视剧《江照黎明》5 月 16 日在重庆开机,目前正在热拍中。《江照黎明》是一部现实主义女性悬疑话题剧,讲述了一个努力生活只求安稳的房产中介李晓楠(马思纯饰),在经历丈夫的背叛与恶意、生活的重担和磨难后,为求自保奋勇反击,完成了一场完美的自我拯救的故事。《江照黎明》借女性话题的外壳大胆破题,别出心裁地探索“女性生存”的现实切入点,透过李晓楠这一平常女性的成长与蜕变,探讨女性自我救赎,剖析代际关系,传递具有烟火气的女性温暖力量。

此次在《江照黎明》中,马思纯将出演李晓楠,据悉,这个角色身上的生活厚度和坚韧品质,成为一大看点。而男主角白客演绎王诚。

## 《白蛇 2:青蛇劫起》 给你一个有情有义 又酷又飒的小青

新快报讯 记者聂青报道 追光动画电影《白蛇 2:青蛇劫起》宣布将于 7 月 23 日暑期档全国上映,近日“幻境历劫”定档预告及海报曝光,小白被镇雷峰塔,小青坠入涅槃之境历劫,姐妹千年相伴一朝离散,小青为救小白即将开启独自的冒险旅程。

电影《白蛇 2:青蛇劫起》作为追光动画“新传说”系列的最新续作,由《白蛇:缘起》原班人马再续前缘。两者均以家喻户晓的中国古典神话传说《白蛇传》为灵感来源,“缘起”补缀了这段旷世情缘的前传,如今“劫起”同样脑洞大开:小白被法海镇入雷峰塔,小青亦被打入涅槃之境,千年的姐妹情,一朝被法海拆散,小青将在幻境中独自冒险以求解救小白。

此前众多影视作品当中,小青的故事结局各有不同。无数人的童年回忆《新白娘子传奇》里面,小青忠勇选择闭关修炼,以求打败法海救出姐姐。徐克版《青蛇》里,小青质问法海“情为何物”,剑杀许仙后跃入滚滚江水,展露性情刚烈的一面。而黄家康导演及追光团队对小青这个人物亦有不同理解,为其安排了一场自我成长的劫难,向观众展现一个全所未见的有情有义、又酷又飒的小青。

